
Voltar

Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais

386 193 193 101 135 150

96,3 96,5 96 96,2 95,7 96,8

8 3 5 3 3 2

2 1,5 2,5 2,9 2,1 1,3

7 4 3 1 3 3

1,7 2 1,5 1 2,1 1,9

Base (401) (200) (201) (105) (141) (155)

TOTAL
Género Idade

SIM

NÃO

NS/NR

P.1. Se as Eleições Autárquicas, para a presidência da Câmara e juntas de freguesia, se realizassem hoje, iria votar?
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais

7 5 2 2 3 2
1,8 2,6 1 2 2,2 1,3
151 68 83 37 52 62
39,1 35,2 43 36,6 38,5 41,3
153 79 74 49 55 49
39,6 40,9 38,3 48,5 40,7 32,7

6 1 5 1 0 5
1,6 0,5 2,6 1 0 3,3

9 7 2 2 2 5
2,3 3,6 1 2 1,5 3,3

4 3 1 0 3 1
1 1,6 0,5 0 2,2 0,7

16 8 8 5 6 5
4,1 4,1 4,1 5 4,4 3,3
40 22 18 5 14 21

10,4 11,4 9,3 5 10,4 14
Base (386) (193) (193) (101) (135) (150)

CDU – CÁTIA RODRIGUES

P.2. Se as Eleições Autárquicas para a Presidência da Câmara de Ponta do Sol se realizassem hoje, diga-me em que partido ou coligação ou candidato votaria.

TOTAL
Género Idade

PS – CÉLIA PESSEGUEIRO

PSD/CDS-PP – GUALBERTO 
FERNANDES
PTP – ANTÓNIO PEREIRA 
ROQUE

JPP – PAULO FREITAS

RIR – FÁTIMA CARVALHO

BRANCO OU NULO

NENHUM DELES / NS/NR
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais

308 157 151 79 105 124
76,8 78,5 75,1 75,2 74,5 80

75 39 36 22 31 22
18,7 19,5 17,9 21 22 14,2

18 4 14 4 5 9
4,5 2 7 3,8 3,5 5,8

Base (401) (200) (201) (105) (141) (155)

SIM

P.3. Em sua opinião, a Marina do Lugar de Baixo ainda pode ser transformada e reconvertida para outra finalidade, ou acha que não?

TOTAL
Género Idade

NÃO

NS/NR
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais

6 5 1 1 2 3
1,9 3,2 0,7 1,3 1,9 2,4

8 5 3 3 3 2
2,6 3,2 2 3,8 2,9 1,6
254 127 127 68 86 100
82,5 80,9 84,1 86,1 81,9 80,6

40 20 20 7 14 19
13 12,7 13,2 8,9 13,3 15,3

Base (308) (157) (151) (79) (105) (124)

P.4. Destas finalidades que lhe vou mostrar, qual acha que seria a preferível?

TOTAL
Género Idade

Um projeto imobiliário

Um viveiro de piscicultura

Zona de lazer ou de  
entretenimento

NS/NR  (NÃO MOSTRAR)
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais

28 10 18 8 11 9
9,1 6,4 11,9 10,1 10,5 7,3
91 42 49 12 29 50

29,5 26,8 32,5 15,2 27,6 40,3
36 21 15 11 11 14

11,7 13,4 9,9 13,9 10,5 11,3
54 27 27 9 16 29

17,5 17,2 17,9 11,4 15,2 23,4
42 25 17 10 11 21

13,6 15,9 11,3 12,7 10,5 16,9
14 5 9 5 6 3
4,5 3,2 6 6,3 5,7 2,4
13 8 5 6 4 3
4,2 5,1 3,3 7,6 3,8 2,4
10 5 5 2 7 1
3,2 3,2 3,3 2,5 6,7 0,8

9 2 7 3 3 3
2,9 1,3 4,6 3,8 2,9 2,4

3 2 1 1 0 2
1 1,3 0,7 1,3 0 1,6
6 5 1 2 2 2

1,9 3,2 0,7 2,5 1,9 1,6
56 26 30 20 19 17

18,2 16,6 19,9 25,3 18,1 13,7
30 23 7 8 13 9
9,7 14,6 4,6 10,1 12,4 7,3

1 0 1 0 1 0
0,3 0 0,7 0 1 0

Base (308) (157) (151) (79) (105) (124)

TOTAL
Género Idade

P.5. Existe alguma outra finalidade que queira sugerir?

Nenhuma

Praia Natural / Praia

Voltar à antiga praia / Voltar 
às origens / Deixar como 

Zona de Lazer

Limpar as obras / Limpar 
tudo

Reconstruir / Restaurar

Turismo

Piscinas naturais / Piscinas

Parques / Parques infantis / 
Jardins

Mais natural / Mais natureza

Estacionamento

Hotel

Outras Respostas

NS/NR
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais

200 200 0 51 69 80
49,9 100 0 48,6 48,9 51,6
201 0 201 54 72 75
50,1 0 100 51,4 51,1 48,4

Base (401) (200) (201) (105) (141) (155)

C1 – Género

TOTAL
Género Idade

MASCULINO

FEMININO
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais

105 51 54 105 0 0
26,2 25,5 26,9 100 0 0
141 69 72 0 141 0
35,2 34,5 35,8 0 100 0
155 80 75 0 0 155
38,7 40 37,3 0 0 100

Base (401) (200) (201) (105) (141) (155)

C2 - Pode dizer-me qual a sua idade por favor?

TOTAL
Género Idade

18-34

35-54

55 e mais
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais

199 96 103 61 61 77
49,6 48 51,2 58,1 43,3 49,7
176 91 85 38 69 69
43,9 45,5 42,3 36,2 48,9 44,5

26 13 13 6 11 9
6,5 6,5 6,5 5,7 7,8 5,8

Base (401) (200) (201) (105) (141) (155)

C3 – Freguesia

TOTAL
Género Idade

Ponta do Sol

Canhas

Madalena do Mar
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais

46 19 27 12 20 14
11,5 9,5 13,4 11,4 14,2 9

6 5 1 5 1 0
1,5 2,5 0,5 4,8 0,7 0
101 43 58 51 41 9
25,2 21,5 28,9 48,6 29,1 5,8

50 29 21 25 18 7
12,5 14,5 10,4 23,8 12,8 4,5

70 31 39 8 38 24
17,5 15,5 19,4 7,6 27 15,5
101 58 43 3 15 83
25,2 29 21,4 2,9 10,6 53,5

23 13 10 1 7 15
5,7 6,5 5 1 5 9,7

2 1 1 0 0 2
0,5 0,5 0,5 0 0 1,3

2 1 1 0 1 1
0,5 0,5 0,5 0 0,7 0,6

Base (401) (200) (201) (105) (141) (155)

C4 - Qual o nível de instrução mais elevado que o(a) Sr(a). concluiu?

TOTAL
Género Idade

INSTRUÇÃO PRIMÁRIA 
INCOMPLETA

ANALFABETO

Não sabe/Não responde

UNIVERSITÁRIO OU 
SUPERIOR
CURSO MÉDIO / 
POLITÉCNICO
11º / 12º ATUAL (7º ANO 
LICEAL)

9º ATUAL (5º ANO LICEAL)

6º ATUAL (2º ANO LICEAL)

INSTRUÇÃO PRIMÁRIA 
COMPLETA
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